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Neu: Häfele Website mit modernem Onlineshop
Jetzt loslegen – Vorsprung nutzen
Häfele ist mit seinem neuen Auftritt im Internet online. Die Häfele-Markenwelt gibt es jetzt unter www.haefele.de in einer neuen digitalen Dimension, höchst effektiv, äußerst einfach, selbsterklärend und mit vielen Vorteilen. Im neuen, modernen Onlineshop bestellt man sicherer, schneller und komfortabler denn je. 
Schon online: „Der Große Häfele“ – Möbelbeschläge 2017“ 

Viele Neuheiten des Großen Häfele Möbelbeschläge 2017 sind ab sofort online. Vor der Veröffentlichung der gedruckten Ausgabe Anfang November kann man so schon einmal stöbern, Innovationen entdecken und bestellen.
Die neue Häfele Website – Intelligentes Werkzeug im Internet
Der ambitionierte neue Auftritt im Internet ist als gemeinsame Entwicklung mit Partnern mehr als ein weiterer komfortabler Online-Shop. Alles ist transparenter, leichter, schneller und effektiver, vom Bestellvorgang über die Produkt-Information bis zur Inspiration. Dieses Häfele Servicepaket schenkt mehr Unabhängigkeit und Zeit. 
Kinderleicht und schnell zum Ziel

Der neue Webauftritt von Häfele bietet einfachste Orientierung für jedermann. Die gesuchten Produkte werden im Handumdrehen angezeigt und sind genauso schnell über die gewünschten Produktmerkmale für eine sichere Bestellung auswählbar. Alle Informationen, wie technische Beschreibung, Illustrationen, Servicedokumente und Zubehörverweise stehen direkt beim gewünschten Produkt. Ein Auftragsarchiv erleichtert Wiederkäufe und gibt Sicherheit im Bestellprozess. 
Tradition und Moderne unter einem Hut
So modern der neue Häfele Internet-Auftritt auch ist, vertraute alte Bekannte wie die Top 100-Liste der bestellten Artikel, Merkzettel, Mitbenutzer- und Direktbestellfunktion bleiben erhalten.
Gute Grundlage: Bestellsicherheit und Transparenz
Im neuen Häfele Onlineshop wurde der Bestellvorgang weiter optimiert und ist so noch sicherer und transparenter geworden. Auskünfte zu Verfügbarkeit und Lieferterminen erstrecken sich bis auf Packungsgrößen und Teilmengen. Partner bekommen Hinweise auf Nachfolgeartikel mit Vergleichsmöglichkeit und Gegenüberstellung der Produktdetails, höchste Transparenz also auch was Produktvarianten und -merkmale anbelangt.
Die neue Häfele Website: Ein Turbolader für die Inspiration
Gratis obendrauf gibt es eine Menge Inspiration für den zeitgemäßen Möbelbau und den individuellen Innenausbau. Das bekannte Häfele Marketing-Servicepaket zur Verkaufsförderung für Schreiner- und Tischlerpartner wird ergänzt um neue Möbelideen und eine Präsentation der Häfele Kompetenzen im Objekt- und Industriebereich. 
Weitere Informationen erhalten Sie bei 

Häfele GmbH & Co KG, Postfach 1237, 

D-72192 Nagold, Tel.: +49 7452 95-0, 

Fax: +49 7452 95-200, 

E-Mail: info@haefele.de
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Neue Häfele Website mit Konnektivität zur Branchensoftware.
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Neuer Häfele Webauftritt – Viele Wege führen zum Ziel: Mit der Filtersuche landet man immer beim passenden Produkt, in diesem Fall von einem Überblick über alle Leuchten im Angebot zur gesuchten/passenden LED Unterbauleuchte. Wer will, kann von den Produktseiten auch direkt zur Möbelinspiration springen.
Fotos: Häfele

Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2015 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 79% mit über 7100 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von 1,3 Mrd. Euro.
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