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Häfele bei der Holz-Handwerk: Ein volles Haus an allen Tagen
Impulsgeber digitale Möbelplanung und Stauraum
Wer bei der Holz-Handwerk in Nürnberg die richtigen Konzepte und Antworten auf die aktuellen Fragen der Schreiner/Tischler hatte, der erlebte einen regelrechten Ansturm von Besuchern. Häfele scheint da alles richtig gemacht zu haben, denn die Handwerker bescherten dem führenden Beschlagtechnik-Spezialisten aus dem Nordschwarzwald ein volles Haus an allen Messetagen. Im Zentrum des Interesses der versammelten Fachwelt standen die Ideen von Häfele zum Thema Stauraum und die neue Häfele Schnittstelle zu den großen Anbietern von CAD- Schreinersoftware. 

Digitale Möbelplanung wird mit dieser Schnittstelle zum Häfele-Beschlägeportfolio rund und in einem System umfassend anwendbar, von der Korpusplanung bis zur Produktion der Möbelteile im CNC-Verarbeitungszentrum. Das Häfele-Plug-in wird zunächst im für den Sommer angekündigten imos-Release integriert sein. Damit können die Praktiker künftig durchgängig in ihrer gewohnten Schreinersoftware-Umgebung arbeiten. Gute Aussichten, die im Rahmen einer professionellen Vorführung am Großbildschirm, auch mit einem Blick in die Zukunft erlebbar wurden.

Die Präsentation cleverer Stauraumkonzepte im privaten und gewerblichen Bereich, auf 30 laufenden Schrank-Metern, regte viele Fachbesucher zum Weiterdenken an. Weiter denken in Sachen Zusatzgeschäft mit komfortabler Funktionalität von Möbeln und im Innenausbau. Inspirierende Lösungen von der Garderobe über das Wohnzimmer, den Schlafraum und den Kleiderschrank bis hin zu Hauswirtschaftsräumen und Speisekammern, Laboren, Ladenbau und Office setzten wertvolle Impulse. Und so trieb es manchen immer wieder zurück an den Häfele Stand, weil es hier und da noch einen Gedanken zu vertiefen galt, der zuhause in der Werkstatt oder draußen beim Kunden umgesetzt werden könnte. 

Der Häfele-Messestand wurde so zum zentralen Treffpunkt für Schreiner/Tischler und Innenausbauer und Marktplatz für innovative
Ideen. Der Gedankenaustausch bei einem frisch gezapftem Bier und einer Portion bayerischer Weißwürste mit den Häfele-Beschlägespezialisten und/oder mit Kollegen aus der Branche ist für viele ein fester Programmpunkt bei jeder Holz-Handwerk geworden.

Das Häfele Messeteam hat nämlich über die Neuheiten hinaus, stets viel mehr zu bieten, an individueller Information, an Tipps und Tricks für die Verarbeitung, an Marketingmaterialien für Tischler/Schreiner und an inspirierenden Ideen für Möbel mit einem Plus an Funktionalität und Komfort.

Weitere Häfele Themen waren:

- komplette, hochwertige Möbellösungen aus Schreinerhand, unter anderem eine multifunktional ausgestattete L-Ausstellungsküche mit Küchenblock und ein Esszimmertisch mit überraschendem Innenleben.

- Komfort und Funktionalität durch Strom im Möbel, LED-Leuchtensystem Loox, elektrisch betriebene Hubsäulen und Schiebetüren, Dialock-Schließsystem.

- die neue Free Klappenfamilie aus Häfele eigener Produktion.

- die komfortable Matrixführung in Kombination mit dem neuen, bis 70 kg belastbaren Schubkastensystem Moovit.
Weitere Informationen erhalten Sie bei 

Häfele GmbH & Co KG, Postfach 12 37, 

D-72192 Nagold, Tel.: +49 74 52/95-0, 

Fax: +49 74 52/95-2 00, 

E-Mail: info@haefele.de
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Besucheransturm auf den Häfele-Messestand bei der Holz-Handwerk in Nürnberg.
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