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Häfele LED-Leuchtensystem: Hilfreiche Planungsinstrumente 

Loox Fächer für die schnelle Vorauswahl

Für jede Anforderung und jede Stimmung das richtige Licht: Mit dem LED-Beleuchtungssystem Loox bietet Häfele ein großes Sortiment an innovativen und wirtschaftlichen LED-Leuchten, die den Einsatz von Licht im Möbel noch vielseitiger und flexibler machen. Angesichts der Vielzahl an Leuchten sowie Beleuchtungsvarianten und -kombinationen im Sortiment unterstützt Häfele seine Partner mit diversen Verkaufshilfen und umfassenden fachlichen Informationen zum Produkt und zur Lichtplanung.

Unterstützung für den Verarbeiter: Lichtfächer…

Ganz neu ist der praktische Loox Fächer Quickselect für die schnelle und einfache Vorauswahl. Er zeigt verschiedene Einbausituationen aus den Bereichen Küche, Schlafen, Wohnen, Shop und Bad und veranschaulicht so die enorme Einsatzbreite des Loox Sortiments. Exemplarische An- und Einbauleuchten im Top-Design sowie trendige Lichtbänder inspirieren den Verarbeiter und seine Kunden, sich mit dem Trendthema Licht im Möbel intensiver zu beschäftigen und Möbel ins rechte Licht zu rücken. Durch die zugehörigen  Schaltpläne werden die Vorteile des per Plug-and-play von jedermann zu installierenden Systems deutlich. So kann der Schreiner/Tischler einfach und schnell Lichtsysteme in verschiedenen Anwendungsbereichen installieren. Und last but not least ermöglicht der Fächer die schnelle und einfache Bestellung der Loox-Komponenten, um jede gewünschte Beleuchtungsvariante zu realisieren. 

… Loox Visualisierer und Broschüre

Der Loox Fächer Quickselect steht auch als Blätterkatalog auf der Häfele Webseite zur Verfügung. Dort ist auch der interaktive Loox Visualisierer zugänglich. Er steht jetzt in der zweiten Generation zur Verfügung und zeigt anschaulich welche Lichtstimmungen sich mit welchen Leuchten in welcher Umgebung (Shop oder Zuhause) realisieren lassen. Der Fächer ist vor diesem Hintergrund für den Praktiker ein weiteres tolles Beratungsinstrument zum Thema Licht im Kundengespräch. Der Visualisierer führt dann weiter zum Häfele Blätterkatalog. Dort wird die ausgewählte Leuchte im Detail beschrieben und kann direkt bestellt werden. Das komplette Loox-System wird im Häfele Katalog „Licht mit System – Loox“ vorgestellt. Hier sind alle Leuchten und Systemkomponenten dokumentiert und können direkt bestellt werden.

Weitere Informationen erhalten Sie bei 

Peter Courtin, Häfele GmbH & Co KG, 

Postfach 12 37, D-72192 Nagold, 

Tel.: +49 74 52/95-391, Fax: +49 74 52/95-283, 

E-Mail: peter.courtin@haefele.de

Internet: www.hafele.com
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Loox Fächer Quickselect – die neue praktische Auswahlhilfe von Häfele für das Beratungsgespräch mit dem Kunden. 
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Der Loox Visualisierer zeigt anschaulich welche Lichtstimmungen sich mit welchen Leuchten in welcher Umgebung realisieren lassen
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2013 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 76% mit über 6.600 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von über 1 Mrd. Euro.
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