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Häfele Interzum Vorschau 2015 – 

Innovation und Inspiration für Möbel mit Zukunft – Weiter denken.

Mehr Leben pro Quadratmeter

Häfele, der internationale Spezialist für Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme beantwortet auf seinem Messestand in Halle 7 die Zukunftsfragen der Branche mit einem ganzheitlichen Blick auf die Möbelwelt. Viele neue Produkte inspirieren zum Bau von innovativen Möbeln mit Zukunftspotenzial – Innovation und Inspiration auf über 1400 Quadratmetern. 

Angesichts weltweit steigender Immobilienpreise und immer knapper werdendem Arbeits- und Wohnraum sind clevere Ideen gefragt. „Mehr Leben pro Quadratmeter“ lautet die Antwort der Häfele Welt auf diese Herausforderung. Mehr Leben, sprich mehr Komfort und Funktionalität. 

Innovative, von Häfele entwickelte Beschlagtechnik macht dies möglich. Beschlagtechnik, die sich höchst einfach in Entwicklung, Produktion und Logistik der Möbelbauer integrieren lässt und am Ende auch die Wünsche der Nutzer nach komfortabler Einfachheit erfüllt. 

Wie das alles aus einer Hand perfekt zusammenpasst, zeigt die internationale Unternehmensgruppe unter dem Motto „Easiness. Engineered by Häfele“ ihren Gästen aus aller Welt am neuen Messestand in Halle 7.1. Zwei große Bereiche spannen hier den Bogen von der Innovation, dem neuen Produkt, dem beschlagtechnischen Highlight, zur Inspiration, zu den Möbellösungen. Darüber hinaus bleibt am ganzen Messestand viel Platz zur Kommunikation, für Gespräche übers Business und Markttrends genauso, wie über alles andere, was Menschen bewegt, die sich auf dem großen „Branchenmarktplatz“ bei der Interzum wiedersehen und austauschen wollen.

Im Inspirationsbereich geht es um den globalen gesellschaftlichen Trend der Verschmelzung von Arbeits- und Wohnsituationen und deren clevere Organisation mit innovativen Möbellösungen. Es geht um kompaktes Arbeiten, um intelligente Arbeitsplätze ganz allgemein, auch um Schlafen und Arbeiten, um Kochen, Essen und Kommunikation. Die gezeigten intelligenten Möbel-Inszenierungen in Kombination mit innovativer Beschlagtechnik schaffen das gesunde und produktive Gleichgewicht von alldem. Sie machen Life-Work- oder Work-Life-Balance – wie das im Fachjargon auch gerne genannt wird – erst möglich und schenken dem Nutzer „Mehr Leben pro Quadratmeter“. 

Eine aufmerksame Beobachtung von Trends und von sich ständig verändernden gesellschaftlichen Anforderungen an komfortable Möbel mit funktionalem Zusatznutzen, ist Voraussetzung für die Häfele eigene, ganzheitliche Kompetenz in Sachen Möbel. Am Messestand werden die Erkenntnisse der Trendscouts in clevere Anwendungen und  kreative Lösungen umgesetzt.

Neue Produkte aus eigener Entwicklung und Produktion

Traditionell ist die Interzum die Neuheitenmesse der Branche. Hier zeigt man der Welt, was man kann und was man hat. Häfele liefert den Kompetenzbeweis in Sachen Service, Entwicklung, Produktion und Logistik mit einem Feuerwerk an Neuheiten zu den Themen Schieben, Klappen, Schubkastensysteme, Verbindertechnologie, Licht und Entertainment im Möbel. Einfacher Aufbau, leichte Montage und komfortable Nutzung, verbunden mit dem Versprechen von „German Quality“ gelten dabei für alle Häfele-Produkte.

Bei den Klappen präsentiert sich Häfele als der Kinematik-Spezialist. Sein umfassendes Programm deckt mit der Free-Familie und den Klappenbeschlägen Duo und Maxi alle bekannten Bewegungsvarianten ab.

Bei den Schiebetürbeschlägen Slido gibt es gleich vier neue, flexibel einsetzbare Schiebesysteme und zwei neue Selbsteinzugs-Dämpfereinheiten.

Neue Bodenträger für die begehrte 3er-Lochreihe, ein 10er-Spreizbolzen und neue Schrankrohrlager sind die Highlights bei den ixconnect Möbelverbindern.

Die 3. Generation des LED-Leuchtensystems Loox von Häfele feiert bei der Interzum mit innovativen, modular aufgebauten Leuchten, Schaltern und Lichtbändern Premiere. In diesem Bereich werden auch die neuen Ideen zum Thema „Entertainment im Möbel“ präsentiert.

Die Schubkastensysteme Moovit gibt es unter anderem mit neuem Design und einem Schmalzargen-Chassis. 

Außerdem werden im Bereich Officys Büromöbel-Systeme unter anderem neue Tischgestelldesigns und eine interessante Einbausystemerweiterung mit Parallelsteuerung für Variant gezeigt. Für die Caravaning-Zielgruppe hat Häfele beschlagtechnische Neuheiten und Klassiker in einem eigenen Bereich zusammengefasst. 

Vor diesem Hintergrund dürfte der Häfele-Messestand auch in diesem Jahr wieder zu einem Schaufenster für internationale Kompetenz und einem Ideenpool für jeden werden, der Möbel entwirft, plant oder baut. 

Weitere Informationen erhalten Sie bei 

Häfele GmbH & Co KG, Postfach 12 37, 

72192 Nagold, Tel.: +49 7452 95-0, 

Fax: +49 7452 95-200, 

E-Mail: info@haefele.de
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Klappen im Fokus: Häfele Klappenbeschläge Free decken alle gängigen Öffnungsarten ab. Im Bild die leichtlaufende Hochfalt-Lösung Free fold. 
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Höchste Montageffizienz bei allen Klappenbeschlägen der Häfele Free-Familie. Hier die Einhand-Montage des scharnierlosen Hochklappbeschlags Free flap.
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Der neue Bodenträger von Häfele für die filigrane 3mm-Lochreihe, überzeugt optisch mit seinem schlanken Design und einer höchst effizienten Materialverteilung.
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Die 3. Generation des LED-Leuchtensystems Loox von Häfele feiert bei der Interzum mit innovativen, modular aufgebauten Leuchten, Schaltern und Lichtbändern Premiere.
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Innovation und Inspiration auf über 1400qm. Der Häfele-Messestand in Halle 7.1 bei der Interzum 2015 in Köln. 

Fotos: Häfele

Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2014 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 77% mit über 6.900 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von über 1,1 Mrd. Euro.
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