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Topaktuell für smarte Möbel – Griffe, Licht und App-Steuerung:
Der neue Große Häfele Design 2018

Über 40 000 Häfele Partner haben dieser Tage den neuen Großen Häfele Design 2018 frei Haus auf den Tisch bekommen. Das Nachschlagewerk für Beschlagtechnik rund um die Themen Zierbeschläge, Licht und Sound sowie für Häfele Connect zur smarten, zentralen Steuerung von Licht, Sound und elektrischen Antrieben im Möbel, enthält ein topaktuelles, komplett überarbeitetes Sortiment. 

Im neuen Katalog erleichtert nun auch eine Sortierung nach den Stilrichtungen das Auffinden der Produkte. Zeitlos – Trend – Traditionell –
Luxuriös sind die aktuellen Stilwelten der Endkunden. Vor diesem Hintergrund hat Häfele seine Möbelgriffe neu geordnet und um topaktuelle Design-Varianten der eigenen Griffkollektion erweitert.

Licht im Möbel mit vielen Produktpremieren
Immer mehr Menschen gestalten mit Licht ihre Möbel und Lebensräume. Das Loox LED-Leuchtensystem macht es besonders einfach in diese Welt einzutauchen, glänzt es doch durch höchste Qualität und einfachste Montage per Plug-and-play. 

Häfele Connect macht Möbel smart
Häfele Connect macht Möbel smart und die digitale Zukunft erlebbar, mit zentraler Steuerung von Licht, Sound und elektrischen Antrieben. 

Topco: der individuelle Service für den Schreiner
Individuelle Lösungen bieten die umfassenden Topco-Leistungen bestehend aus Komplett-Schubladen, Griffprofilleisten, den Aluminiumrahmen und vielem mehr nach Maß und ab der Stückzahl eins.

Der neue Katalog hilft beim schnellen Planen, Auswählen und der Recherche. Der Häfele Onlineshop lädt zum Bestellen und zur Nachverfolgung der Aufträge ein. Die Website unterstützt zudem mit Montageanleitungen, Konfiguratoren und CAD/CAM-Daten. 
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Topaktueller Möbel-Katalog: Der neue Große Häfele Design 2018.
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in fünf Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2017 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 80% mit über 7600 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von 1,38 Mrd. Euro.
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