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Schnittstelle zur Branchensoftware – OSD bereits am Start
Häfele Onlineshop: Fit für ERP-Systeme 

[bookmark: _GoBack]Mit der neuen Häfele Online Shop Schnittstelle (eCommerce API) können Häfele Kunden direkt aus ihren ERP Systemen in Echtzeit Produktdaten und Preise im Häfele Onlineshop abfragen, Aufträge kalkulieren und direkt bestellen. Die Häfele-Markenwelt im neuen Onlineshop unter www.haefele.de ist mit dieser neuen Schnittstelle zu Branchensoftware-Anbietern besonders komfortabel und höchst effektiv erreichbar. Der Branchenführer OSD stellt diese Möglichkeit seinen Kunden bereits zur Verfügung, weitere Anbieter werden sukzessive folgen.

Ein ERP-System – bei Schreinern und Innenausbauern gemeinhin Branchensoftware genannt – ist ein System miteinander kommunizierender Anwendungssoftware bzw. IT-Systeme, die zur Unterstützung der Planung des Unternehmens eingesetzt werden. 
Die eCommerce API-Schnittstelle von Häfele für diese in den Betrieben immer häufiger genutzten ERP-Systeme wirkt als zusätzlicher Turbolader im Arbeitsablauf, da der Nutzer seine gewohnte Umgebung gar nicht mehr verlassen muss, um bei Häfele Artikel zu bestellen. 
Er kann in seiner ERP Software in Echtzeit seine topaktuellen, kundenspezifischen Preise, Verfügbarkeit, Mindestabnahmemengen, Lieferdatum und weitere wichtige Informationen erhalten. Diese schnelle und einfache Planung, die sichere Kalkulation von Projekten machen die Faszination einer derart reibungslosen Kooperation zwischen Branchensoftwareanbieter und Häfele aus.
 
Zeitersparnis und Transparenz
Mit der neuen Schnittstelle  sorgt Häfele für Zeitersparnis und höchste Transparenz. Eine doppelte Eingabe entfällt. Die Kommissionierung, das Zusammenstellen von Teilmengen der bestellten Artikel auf den Formularen, erleichtert die Zuordnung zur Fertigung und die Projektnachkalkulation bei Anlieferung im Betrieb erheblich. Die Aktualisierung der in der ERP-Software der Kunden hinterlegten Materialstammdaten für das gesamte Online-Häfele-Sortiment erfolgt online und muss nicht mehr manuell über Datanorm-Dateien und Excel-Listen aufwändig eingepflegt werden. Kunden mit ERP-Software profitieren selbstverständlich auch von der unbegrenzten Verfügbarkeit  des Häfele Online-Shops, der rund um die Uhr genutzt werden kann. 

Seit Anfang des Jahres stellt OSD die finale Version 8.0 mit der Häfele Schnittstelle seinen Kunden zum Download bereit.

Weitere Informationen erhalten Sie bei 
Häfele GmbH & Co KG, Postfach 1237, 
D-72192 Nagold, Tel.: +49 7452 95-0, 
Fax: +49 7452 95-200, 
E-Mail: info@haefele.de


Bildtexte:

080317_Abb1_Haefele_Onlineshop_OSD.jpg
080317_Abb2_Haefele_Onlineshop_OSD.jpg
Direktzugriff aus der Branchensoftware auf das Häfele-Sortiment eine Schnittstelle macht’s möglich. 
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2016 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 79% mit über 7300 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von 1,3 Mrd. Euro.
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