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Häfeles innovative Sound-Edition – unsichtbar verbaut
Mit Sound mehr Küche
Als Vollsortimenter mit besonderer Expertise für den Küchen-Fachhandel bietet Häfele seinen Partnern viele Vorteile. Hier finden sie die gesamte Möbel-Beschlägewelt inklusive Loox-LED-Licht und Sound auf einen Blick, von der Basisausstattung bis zum komfortabelsten und edelsten Zubehör. Häfele hat über 40 000 Artikel rund um den Raum und die Küche am Lager. Der beim Fachhandel bekannte Küchen-Spezialkatalog wird in Kürze einen aktualisierten Nachfolger erhalten. Topaktuell ist die innovative Sound-Edition von Häfele, bestehend aus drei Sound-Sets, die einfach nachgerüstet und unsichtbar verbaut werden können. In Kombination mit einem Paket zur Verkaufsunterstützung machen sie den Küchenhandel fit für trendige Entertainment-Lösungen.

Versteckter Sound, Musik und Entertainment für die Küche ist  ein komfortabler Zusatznutzen, ein Trend fast schon, der die Kunden begeistert und dem Handel und Handwerk zusätzliches Geschäft bietet – Häfele hat jetzt eine zum Zeitgeist und zur Branche passende Sound-Edition mit drei Sets aufgelegt, die einfach und flexibel verbaubar sind, unsichtbar bleiben und vom Nutzer kabellos per Bluetooth mit Smartphone, Tablet oder Notebook bedient werden können. Das Häfele-System bringt Oberflächen zum Klingen und sorgt so für ein einzigartiges Sounderlebnis. Receiver (Empfänger) und Exciter (Körperschallwandler) werden im Möbel platziert. Resonanzkörper ist das Möbel selbst, zusätzliche Lautsprecher sind überflüssig.

Mit den Sound-Sets verschaffen sich Häfele-Partner Mehrwert und Wettbewerbsvorteile durch Differenzierung am Markt. Die Montage gestaltet sich dank Plug-and-Play äußerst einfach und ist auch nachträglich noch möglich. Sie beansprucht durch den Einbau im Möbel äußerst wenig Platz, belegt keine Stellplätze und Arbeitsflächen, ist kinderleicht bedienbar und liegt voll im Trend. 

Die Plug-and-Play-Komponenten im Überblick

Das „Basic-Sound-System 420“ besteht aus einem Bluetooth-Receiver und zwei Excitern sowie einem 12V/30W Netzteil. Das „Radio-Sound-System 420“ hat identische Komponenten und technische Daten, ist aber zusätzlich noch mit einem integrierten FM Radiomodul, inklusive Fernbedienung ausgestattet. Der Verstärker beider Sets leistet 20 W.

Eine kompaktere Lösung stellt das Compact-Sound-System 105 dar. Es besteht aus einem Bluetooth-Receiver mit integriertem, kompakt im Gehäuse verbautem Exciter und einem Netzteil 12V/15W.

Passend zu der Sound-Kampagne hat Häfele für seine Partner mit einem Endkunden-Flyer eine clevere Vermarktungshilfe aufgelegt, die vom Küchenhandelspartner mit einem eigenen Logo und Adressdaten versehen werden kann. Unter dem Motto „Entertainment für die Küche – Ihre innovative Sound-Edition“ werden hier die Systeme und ihre Wirkungsweise allgemeinverständlich erklärt und vorgestellt. Die Broschüren und einen attraktiven Aufsteller für den Showroom gibt es beim zuständigen Häfele-Verkaufsbüro.

Legendäre Logistik und perfekter Service

Häfele verfügt über eine weltweit anerkannte, nahezu einzigartige Logistik. Bestellungen, die bis 14 Uhr eingegangen sind, werden in der Regel noch am gleichen Tag ausgeliefert. Ein flächendeckend in ganz Deutschland aktiver Außendienst besucht und berät die Küchenstudios regelmäßig. Außerdem ist Häfele mit  zehn Verkaufsbüros überall in der Nähe seiner Partner. 

Das Unternehmen mit Hauptsitz im Nordschwarzwald ist heute bei allen maßgeblichen Kooperationen des Küchenfachhandels gelistet und zu einem der größten Anbieter von Küchenzubehör in Deutschland geworden.

Weitere Informationen erhalten Sie bei 

Häfele GmbH & Co KG, Postfach 1237, 

D-72192 Nagold, Tel.: +49 7452 95-0, 

Fax: +49 7452 95-200, 

E-Mail: info@haefele.de
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Unsichtbar mit großer Wirkung – die neuen Sound-Sets von Häfele geben in der Küche den Ton an und sorgen für gute Laune bei der Arbeit.
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Das Basic-Sound-System 420 mit zwei Excitern, Receiver und Netzteil ist vielgefragt. Dieses System gibt es auch in einer Version mit integriertem FM Radiomodul inkl. Fernbedienung.
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Häfele begleitet seine Partner beim Verkauf der Entertainment-Lösungen mit Flyer und Aufsteller für den Showroom.
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2014 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 77% mit über 6.900 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von über 1,1 Mrd. Euro.
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