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Häfele Klappenbeschläge Free – Schlanker, leichter, einfacher

Die neue Freiheit in der Bewegung

Häfele bringt mit der Klappenbeschlag-Familie Free neue Freiheit in die Bewegung. Alle Free-Klappenbeschläge sind ab sofort am Markt erhältlich. Ob sich eine Klappe mechanisch oder elektrisch öffnet, ob sie geliftet, geklappt, geschwenkt oder gefaltet wird – sie verleiht jedem Möbel sofort eine höhere Wertigkeit. Und letztlich auch eine höhere Effizienz bei der Arbeit. Klappen bieten auch mehr Möglichkeiten in der optischen und technischen Gestaltung von Möbeln und haben greifbare Vorteile gegenüber Drehtüren. Vor allem aber verleihen sie Möbeln und Räumen eine ungeahnte Eleganz.

Bei der Klappenfamilie Free handelt es sich um eine komplett neu entwickelte und eigenständige Beschlagfamilie, die als Baukasten konzipiert und damit besonders flexibel einsetzbar ist. Sie deckt mit Free flap, Free fold, Free up und Free swing alle gängigen Öffnungsarten für Klappen am Oberschrank ab. Die Beschläge erfüllen höchste Ansprüche an Gestaltungsfreiraum und Materialwahl, an Design, an einfache Montage und komfortable Bedienung auf einem neuen Niveau. Kurz gesagt: Sie sind schlanker (im Design), leichter (in der Bedienung), einfacher (in der Montage). 

Schlanker: Reduktion mit viel Funktion

Ein Ziel bei der Entwicklung der Free-Beschläge war ein unauffälliges, platzsparendes Design. Erreicht haben dies die Häfele Engineering-Experten durch eine kompakte Bauweise, die einen sehr schlanken Aufbau ermöglicht und damit den nutzbaren Innenraum vergrößert. Formschön abgerundet wird das Ganze durch die in zwei Farben erhältlichen Abdeckkappen. Für unterschiedliche Frontmaterialien werden entsprechende Anbindungselemente angeboten.

Leichter: Die Aufwertung des Alltags

Hoher Bedienkomfort und guter Zugriff auf den Schrankinnenraum standen ebenfalls auf der To-do-Liste der Häfele Ingenieure. Alle Klappen zeichnen sich deshalb durch eine federleichte Bewegung und besondere Leichtgängigkeit aus. Komfortmerkmal Multipositionsstopp-Funktion: Free-Beschläge können exakt auf das individuelle Klappengewicht eingestellt werden, so dass die Front in jeder Position gehalten wird und der Griff auch für klein gewachsene Personen stets gut erreichbar bleibt. Dank einer fein abgestimmten Dämpfungsmechanik schließt die Klappe besonders soft.

Einfacher: Zeitersparnis durch schnellere Montage

Was den Free-Klappenbeschlägen einen weiteren Wettbewerbsvorteil am Markt verschafft ist ihre hohe Montageeffizienz. Sie sind – und das ist weltweit einzigartig – dank Steckzapfen mit nur einer Hand montierbar. Aufclipsbare Fronten und andere Schnellmontagetechniken erlauben eine besonders rationelle und damit zeitsparende Verarbeitung. Für Sicherheit in der Verarbeitung sorgt zum Beispiel die standardisierte Bohrschablone aus Plexiglas mit Bohrhülsen. Verstell-Exzenter ermöglichen die optimale Ausrichtung der Fronten und ein gleichmäßiges Fugenbild. 
Die Baugleichheit vieler Komponenten macht den Einsatz der Free-Beschläge auch besonders wirtschaftlich für den Verarbeiter. 

Serienmäßig gedämpft, beim Öffnen und Schließen

Alle Free-Beschläge verfügen über ein integriertes Dämpfungssystem 
für leichtes und sanftes Schließen. Der Clou ist hier allerdings, dass die Dämpfung erstmals sowohl in Öffnungs- als auch Schließrichtung arbeitet. Das macht die Bedienung der Klappen besonders leicht und komfortabel, unabhängig von ihrer Bewegungsart. Sie eignen sich darüber hinaus für alle gängigen Frontmaterialien und Klappengrößen.

Free fold, Free swing, Free up und Free flap

Free fold ermöglicht leicht laufende Hochfalt-Lösungen und ist konzipiert für 450 bis 1040 mm hohe Oberschränke. Eine minimale Öffnungshemmung sorgt selbst bei hohen Klappengewichten für ein 
sehr angenehmes Bediengefühl. Free swing ist die ideale Wahl, wenn eine besonders großflächige Möbelfront nach oben über den Korpus hinweggeschwenkt werden soll. Er ist für 370 bis 800 mm hohe Oberschränke geeignet. Sowohl Front als auch Quertraverse sind werkzeuglos zu montieren. Der Frontliftbeschlag Free up fährt einteilige Fronten parallel vor dem Korpus nach oben und ist damit ideal geeignet für Korpusse mit darüberliegenden Fronten. Er ist entwickelt für 320 bis 600 mm hohe Oberschränke in Küchen-, Bad- und Wohnmöbeln.

Die scharnierlosen Hochklappbeschläge Free flap haben sich bereits in beeindruckender Weise am Markt etabliert. Sie überzeugen durch höchste Montagefreundlichkeit und eine praktische Aufclipsmechanik zum Anbringen der Front. Jetzt gibt es sie auch mit komfortabler Push-to-open-Lösung. Free flap wird in zwei Gewichtsklassen angeboten.

Die ganze Free-Familie auch mit elektrischem Antrieb

Mit dem elektrischen Antrieb E-Drive können alle Beschläge der Free-Familie optional ausgestattet werden. Per leichtem Druck auf die Front beziehungsweise den in der Seitenwand eingelassenen Funkschalter lässt sich die Klappe ebenso mühelos wie effektvoll öffnen und schließen, ohne sie von Hand führen zu müssen. Leise Laufgeräusche, integrierte Sicherheitsstopp-Funktionen sowie gedämpftes Einfahren in die Endlagen prädestinieren den Beschlag in dieser Ausbaustufe für den hochwertigen Möbelbau. Er bietet ein Maximum an Bedienkomfort und zeichnet sich darüber hinaus durch eine einfache Montage und Inbetriebnahme des Antriebs per Plug-and-play aus. Für die Funktaster ist keine Verkabelung erforderlich. Bei Stromunterbrechung lässt sich die Klappe problemlos manuell bedienen.
Mit Free hat Häfele eine wegweisende Produktfamilie konzipiert, die sich für alle gängigen Klappengrößen und -materialien anbietet. Die Beschläge sind in allen Segmenten des Möbelbaus einsetzbar und tragen durch ihre Funktion und Optik zu einer Wertsteigerung des Möbels bei. Einen Überblick über die Klappenbeschlag-Familie bietet die neue Free-Broschüre.

Weitere Informationen erhalten Sie bei 

Häfele GmbH & Co KG, Postfach 12 37, 

D-72192 Nagold, Tel.: +49 74 52/95-0, 

Fax: +49 74 52/95-2 00, 

E-Mail: info@haefele.de
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Den Hochklappbeschlag Free flap gibt es jetzt auch mit Push-to-open-Ausführung. Er ist bereits am Markt etabliert.
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Free swing ist erste Wahl, wenn eine besonders große Klappe nach oben über den Korpus hinweggeschwenkt werden soll.
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Free fold ist die leicht laufende Hochfaltlösung für bis zu 1040 mm hohe Oberschränke. Besonders gelungen ist in dieser Küche der gewählte Materialmix.
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Der Frontliftbeschlag Free up fährt einteilige Klappenfronten parallel vor dem Korpus nach oben.
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Alle Free Klappenbeschläge von Häfele zeichnen sich durch ein besonders platzsparendes Design aus.
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2013 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 76% mit über 6.600 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von über 1 Mrd. Euro.
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