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SICAM 2017 – Häfele: „Mehr Leben pro Quadratmeter“ Leistungsschau für multifunktionale Einrichtung
Möbeltechnik ganzheitlich gedacht

Die SICAM in Pordenone ist für Häfele traditionell eine der bedeutendsten internationalen Leistungsschauen. Im Interzum-Jahr 2017 bringt der Spezialist für Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme die wichtigsten in Köln gezeigten Themen und Neuheiten sowie deren aktuelle Weiterentwicklungen nach Pordenone. Damit und mit dem neuen Webauftritt von Häfele Italien, der kürzlich online ging, demonstriert das Unternehmen seine Leistungsfähigkeit als Innovator und Dienstleister. Zu sehen ist das alles am Messestand in Halle 2, Stand A10/B11.

Im Mittelpunkt stehen Produkte aus eigener Entwicklung und Produktion, Möbelverbinder wie der neue, bereits preisgekrönte Ixconnect Spreizverbinder SC 8/25 und sein Bruder der SC 8/60, das Easy Storage Schrankausstattungssystem und die neue Loox-Generation, die mit ihrer Steuerung per App Möbel smart macht. Weitere Schwerpunkte sind Neuentwicklungen im Bereich Klappenbeschläge und das umfassende Dämpfungssystem Smuso, welches die Schiebefamilie Slido optimal ergänzt.

Häfele bleibt damit seinem Motto „Mehr Leben pro Quadratmeter“ treu, beschäftigt sich in Pordenone intensiv mit den Megatrends „Micro-Living“ und „Smart Home“ und präsentiert unter anderem mit einer Virtual-Reality-Inszenierung zum Thema „Häfele Connect“ seine innovativen Ideen zur digitalen Vernetzung von Möbeln und Räumen. „Möbeltechnik ganzheitlich gedacht“, damit begeistert das Unternehmen seine Besucher und wird zum Ideenlieferant für neue Marktchancen seiner Partner.

Wenn Wohnbereiche ineinander fließen und Möbel die Wohnzonen definieren, wächst die Bedeutung der Ausstattung: Der Beschlag definiert das Möbel. Das Denkmodell Häfele Concept für flexibles Wohnen und Arbeiten auf kleinem Raum zeigt, wie Wohnungen mit industriell im modularen Rastermaß gefertigten Möbeln der Branche neue Impulse geben können.
Möbeltechnik wird zum entscheidenden Innovator für diese neue Wohnwelt. Sie gibt dem Möbel die nötige raumsparende Flexibilität im täglichen Einsatz, schafft die Voraussetzungen für komfortables Wohnen und Arbeiten in kleinen Einheiten. Vor diesem Hintergrund bringt erst eine umfassende und ganzheitliche Betrachtung des Möbels brauchbare und zukunftssichere Lösungen für Industrie und Handwerk. 

Die Produkt-Highlights
Bei Häfele gibt es viele Neuheiten rund um Licht, Möbelverbinder, Schranksysteme, Schieben und Klappen.

· Das Häfele Loox LED-Leuchtensystem wird mit einem Update vieler Produkte und der Häfele Connect App zum Türöffner für die smarte Welt der Möbel und Räume. 

· Die Häfele Easy Storage Schrankausstattung ist ein komplettes System zur Ausstattung von Schränken aus einer Hand. Ob Auszüge oder Gürtelhalter, ob Schuhregal oder Hosenträger – alles ist damit möglich, in einer Formensprache und aus einem Guss. So wertet die Industrie ihre Schränke segmentgerecht auf. Alle Elemente lassen sich mit dem neuen Verbinder – der gerade den Interzum Award 2017 gewonnen hat – werkzeuglos montieren und demontieren. Der Easy Storage Verbinder reduziert die Montagezeit um 50% gegenüber geschraubten Verbindungen. Er ist das Herzstück des Systems für Schränke und Regalsysteme.
 
· Ixconnect, das Möbelverbindersortiment von Häfele. In Sachen Innovation und Erfahrung ist das Unternehmen unschlagbar, wie der Interzum Award „Best of the Best“ für einen der neuen Spreizverbinder zeigt. Einfachheit und Schnelligkeit bei der Montage zeichnen diese neuen Verbinderfamilie aus. Der unsichtbar montierte Ixconnect Spreizverbinder SC 8/25 für den Zusammenbau von leichten Möbeln wird in Standard-8mm-Bohrungen eingesetzt. Er verbindet Möbel werkzeuglos durch einfaches Zusammendrücken. Weitere Vorteile: Ein Produkt für alle Plattenstärken sowie einfachste Handhabung.

· Der einteilige Ixconnect Spreizverbinder SC 8/60 bleibt im Möbel ebenfalls nahezu unsichtbar. Er ist mit cleverer Technik speziell für größere Möbel ausgelegt und schafft in Konstruktion und Design neue Möglichkeiten für die Industrie.

· Das Häfele Slido Schiebetürsystem ist mit der innovativen Rundum-Dämpfung Smuso (Schließ-, Mitteltür-, Öffnungs- und Kollisionsdämpfung) für alle Anwendungsfälle ausgestattet. Das schont die Beschläge und die Schrankkonstruktion.

· Die Free-Klappenbeschläge sind in allen denkbaren Öffnungsarten elektrifizierbar und zertifiziert. 

· Der multifunktionale Spiegel vereint Licht mit Steuerung, Spiegelheizung und Sound in einem Produkt, natürlich intuitiv bedienbar über Design-Touch-Schalter oder, beim Sound per App, ferngesteuert und gestreamt über Tablet oder Smartphone. 

Kunden profitieren von Easiness. Engineered by Häfele
Alle neuen Produkte aus eigener Entwicklung und Produktion verkörpern diese Philosophie von Leichtigkeit und Einfachheit. „Easiness. Engineered by Häfele“ – dieses Motto ist Programm, denn Häfele Beschlagtechnik wird mit dem Ziel entwickelt und am Markt positioniert, das Leben für Verarbeiter und Verbraucher einfacher zu machen: einfacher bei der Auswahl, bei der Bestellung, bei der Verarbeitung und natürlich bei der Nutzung.

Umfassendes Dienstleistungsangebot
Fester Bestandteil der Häfele Philosophie ist ein umfassendes Dienstleistungsangebot und die Beratung durch die Häfele Industriedivision EWW. Häfele Key-Accounter begleiten die Möbelindustrie entlang der gesamten Prozesskette, von der Entwicklung neuer Möbel bis hin zu ihrer Auslieferung an den Endverbraucher. Sie sind zudem gern in Anspruch genommene Ideenlieferanten wenn’s um die Erfüllung individueller Anforderungen geht. Gemeinsam mit ihren Kunden entwickeln Häfele Ingenieure immer wieder kundenspezifische, beschlagtechnische Lösungen und Differenzierungen, die für den Erfolg am Möbelmarkt so wichtig geworden sind.
Der Häfele Messestand ist traditioneller Treffpunkt und innovativer Marktplatz für die Branche. Das Messeteam freut sich auf ein volles Haus und inspirierende Gespräche mit seinen Partnern und solchen, die es noch werden wollen.



Weitere Informationen erhalten Sie bei 
Häfele GmbH & Co KG, Postfach 1237, 
D-72192 Nagold, Tel.: +49 7452 95-0, 
Fax: +49 7452 95-200, 
E-Mail: info@haefele.de
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Das Loox LED-Leuchtensystem wird mit einem Update vieler Produkte und der Häfele Connect-App zum Türöffner für die smarte Welt der Möbel und Räume.
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Der werkzeuglos unsichtbar montierte Ixconnect Spreizverbinder SC 8/25 für den Zusammenbau von leichten Möbeln ist „Best of the best“ Interzum Award-Gewinner 2017.
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Der einteilige ixconnect Spreizverbinder SC 8/60 bleibt im Möbel nahezu unsichtbar. Er ist mit cleverer Technik speziell für größere Möbel ausgelegt und schafft in Konstruktion und Design neue Möglichkeiten für die Industrie.
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Der Easy Storage Verbinder reduziert die Montagezeit um 50% gegenüber geschraubten Verbindungen. Er ist das Herzstück des neuen Häfele Systems zur Ausstattung von Schränken und Regalen aus einem Guss.
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2016 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 79% mit über 7300 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von 1,3 Mrd. Euro.
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