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Holz-Handwerk: AxiloTM und neue Spreizverbinder überzeugen
Häfele erfolgreich mit Live-Präsentationen

Häfele hat bei der Holz-Handwerk in Nürnberg mit neuen Produkten, handwerksnahen Live-Präsentationen und den Trendthemen Micro-Living und Smart-Home die Fachbesucher begeistert. Beim Sockelverstellsystem AxiloTM, den neuen werkzeuglos einsetzbaren Spreizverbindern SC 8/25 und vielen weiteren Neuheiten konnten Schreiner und Innenausbauer selbst Hand anlegen und Innovationen testen. Damit landete der Beschlagtechnik-Spezialist einen Volltreffer, wie der gute Besuch am Messestand zeigte.

In der Häfele Ideenwelt bei der Holz-Handwerk in Nürnberg haben Live-Präsentationen traditionell eine besondere Bedeutung. Handwerker wollen neue Produkte sehen, erleben und am besten auch gleich selbst ausprobieren und testen. Dem trug man mit insgesamt fünf Dauervorführungen Rechnung. 

Das Beleuchtungssystem Loox mit seinen Sound- und Entertainment-Komponenten wurde im Kontext Smart-Home und Micro Living erlebbar. Eine tolle Präsentation, fachkundige Berater, viele neue Produkte und einfache Vernetzungsmöglichkeiten mit App und BLE-Box erleichterten im Loox-Tunnel dem Schreiner und Innenausbauer den Einstieg in die digitale Möbelwelt. 

Das Sockelverstellsystem AxiloTM war ein echtes Produkt-Highlight. Dieser verlängerte Arm für die Korpus-Nivellierung ist eine besonders clevere Erfindung. Jeder Küchenmonteur kennt die Probleme bei der Einstellung von Küchenmöbeln über die Sockelfüße, vor allem über die Hinteren. Das neue Verstellsystem von Häfele macht Schluss mit gymnastischen Übungen vor und unter dem Schrank. Die Einstellung erfolgt ab sofort ergonomisch und rückenfreundlich von vorne, bei gleichzeitiger Überwachung der Wasserwaage. Einen zweiten Mann braucht man dazu nicht mehr und spart so am Ende bis zu 50% Montagezeit. Kleine Ursache – große Wirkung! Produktion und Versand waren von der Messe weg herausgefordert, denn das neue Produkt bescherte Häfele eine Orderflut. 

Die Live-Präsentation der neuen Ixconnect Spreizverbinder von Häfele fand ebenfalls an allen Messetagen große Resonanz. Die beiden Einteil-Verbinder für kleine oder große Möbel erfüllen alle Anforderungen an sicheren Halt, Geschwindigkeit und Einfachheit auf ganz besondere Weise. Für den kleinen Korpus-Spreizverbinder SC 8/25 gab’s bei der internationalen Möbelzubehörmesse in Köln im letzten Jahr deshalb auch die höchste Auszeichnung „Best of the best“. 

Häfele hat mit seinen neuen Verbindersystemen die Vorteile des legendären Minifix und die Anforderungen an moderne Korpus-Verbinder in einteiligen Beschlägen zusammengefasst. 
Der SC 8/25 wird für den Zusammenbau von leichten Möbeln in Standard-8mm-Bohrungen eingesetzt und bleibt im eingebauten Zustand völlig unsichtbar. Er verbindet Möbel durch Zusammendrücken, kann für alle Plattenstärken verwendet werden und überzeugt durch seinen werkzeuglosen Einsatz. Zu ihm passt der Rückwandverbinder zum ebenfalls werkzeuglosen Eindrücken in die Nut. Er dient der Befestigung der Rückwand oder als Vibrationsschutz für Schubkastenböden aus Holz.

Schieben, Klappen, Stauraum, die Häfele Mehrwertküche, Sound und Licht im Möbel waren weitere Themen.
Und dann bot der Häfele-Messestand auch diesmal wieder viel Raum zum entspannten Austausch mit Kollegen und den Häfele-Beschlagexperten über Produkte, Ideen, Zukunftsvisionen und deren erfolgreiche gemeinsame Vermarktung. 

Weitere Informationen erhalten Sie bei 
Häfele GmbH & Co KG, Postfach 1237, 
D-72192 Nagold, Tel.: +49 7452 95-0, 
Fax: +49 7452 95-200, 
E-Mail: info@haefele.de
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Bei den Live-Präsentationen in der Axilo-Arena am Häfele Messestand bei der Holz-Handwerk herrschte Hochbetrieb. Das neue Sockelverstellsystem mit einer Montagezeitersparnis von bis zu 50% hat den Dauertest im Messetrubel gut überstanden und fand sehr viele neue Fans.
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Häfele hatte bei der Holz-Handwerk an allen fünf Tagen ein volles Haus.
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Gegenwart und Zukunftsmusik in neuem Licht. Der Looxtunnel am Häfele Messestand bei der Holz-Handwerk spannte den Bogen vom Thema Licht im Möbel bis hin zum Megatrend Smart-Home. 
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2016 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 79% mit über 7300 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von 1,3 Mrd. Euro.
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